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FEAK Zrt. – közérdekű adatigénylés tájékoztató 

Tájékoztató 
a közérdekű és a közérdekből nyilvános adatok megismerésére irányuló 

igények rendjéről 
 

A FEAK Független Energetikai Adatközpont Zártkörűen Működő Részvénytársaság (FEAK Zrt.) az 
információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (Infotv.) 
alapján az alábbiak szerint biztosítja a kezelésében lévő közérdekű és közérdekből nyilvános adatok 
megismerését. 
 

1. A közérdekű adat megismerése iránti igények befogadása és feldolgozása 
A FEAK Zrt. kezelésében lévő közérdekű és közérdekből nyilvános adatok megismerése iránt bárki igényt 
nyújthat be szóban, írásban vagy elektronikus úton. 
Az igény benyújtható e-mailben az info@feak.hu címen, vagy levélben a FEAK Zrt. postacímére küldve: 1117 
Budapest, Október huszonharmadika utca 18. A levélben benyújtott igényt a FEAK Zrt. Vezérigazgatójának 
kérjük címezni. 
Amennyiben az adatkérő nem adja meg nevét, nem természetes személy igénylő esetén megnevezését, 
valamint azt az elérhetőséget, amelyen számára az adatigényléssel kapcsolatos tájékoztatás és értesítés 
megadható, a FEAK Zrt. nem köteles eleget tenni az adatkérésnek. 
Ha az adatkérés részben vagy teljes mértékben megegyezik az azonos adatkérő által egy éven belül 
benyújtott, azonos adatkörre irányuló adatigényléssel, és az azonos adatkörbe tartozó adatokban változás 
nem állt be, a FEAK Zrt. ezen adatok tekintetében nem köteles eleget tenni az adatkérésnek. 
Amennyiben az adatigénylés olyan adatra vonatkozik, amelyet az Európai Unió valamely intézménye vagy 
tagállama állított elő, a FEAK Zrt. haladéktalanul megkeresi az Európai Unió érintett intézményét vagy 
tagállamát, és erről tájékoztatja az adatkérőt. 
Az igényelt közérdekű adatokat a FEAK Zrt. – az adatkérő kérésének megfelelően – papíralapon, 
elektronikus adathordozón vagy e-mailben bocsátja az adatkérő rendelkezésére. 

2. A teljesítés határideje 
A FEAK Zrt. a közérdekű adat megismerésére irányuló igénynek az igény beérkezését követő legrövidebb 
idő alatt, legfeljebb azonban 15 napon belül eleget tesz. 
Ha az adatigénylés jelentős terjedelmű, nagyszámú adatra vonatkozik, vagy az adatigénylés teljesítése a 
FEAK Zrt. alaptevékenységének ellátását aránytalanul nehezítené, a határidő egy alkalommal 15 nappal 
meghosszabbítható. A határidő meghosszabbításáról a FEAK Zrt. az igény kézhezvételét követő 15 napon 
belül tájékoztatja az igénylőt. 
Amennyiben a FEAK Zrt. költségtérítést állapít meg, és az igénylő az igényét a költségtérítésről szóló 
tájékoztatást követően fenntartja, az igény teljesítésére a költségtérítés megfizetését követő 15 napon belül 
kerül sor. 
 



2 
 

FEAK Zrt. – közérdekű adatigénylés tájékoztató 

3. Költségtérítés 
A FEAK Zrt. az adatigénylés teljesítéséért kizárólag az Infotv. és a közérdekű adat iránti igény teljesítéséért 
megállapítható költségtérítés mértékéről szóló 301/2016. (IX. 30.) Korm. rendelet alapján állapíthat meg 
költségtérítést. 
A költségtérítésként figyelembe vehető költségelemek: az igényelt adatokat tartalmazó adathordozó 
költsége, valamint az igényelt adatokat tartalmazó adathordozó igénylő részére történő kézbesítésének 
költsége. 
Munkaerő-ráfordítás költsége az adatigénylés teljesítésével összefüggésben nem számítható fel. 
Költségtérítés csak akkor állapítható meg, ha annak 301/2016. (IX. 30.) Korm. rendelet 1–2. §-ai alapján 
meghatározott összege eléri a bruttó 10 000 Ft-ot. A költségtérítés legmagasabb összege bruttó 190 000 Ft. 
Ha a FEAK Zrt. költségtérítést állapít meg, az igénylőt az igény teljesítését megelőzően tájékoztatja a 
költségtérítés összegéről, a díjfizetés módjáról és határidejéről, valamint az adatigénylés teljesítésének 
esetleges, másolatkészítést nem igénylő lehetőségeiről. 
Az igénylő a költségtérítésről szóló tájékoztatás kézhezvételét követően jogosult az adatigénylését 
fenntartani, módosítani vagy attól elállni. Ha az igénylő az igényét fenntartja, a költségtérítést a FEAK Zrt. 
által meghatározott, legalább 15 napos határidőben köteles megfizetni. 
Amennyiben az előre megfizetett összeg meghaladja az adatigénylés teljesítésével ténylegesen felmerült, 
jogszabály alapján figyelembe vehető költségeket, a FEAK Zrt. a különbözetet visszatéríti. 
A FEAK Zrt. részére történő költségtérítés megfizetéséhez használható bankszámlaszám: 

Belföldi utalás esetén bank Gránit Bank 
Számlaszám 12100011-19036324 
Külföldről történő utalás esetén IBAN HU52 12100011-1903632400000000 
Közlemény az adatkérő neve és az adatigénylés 

azonosításához szükséges adat 

3.1. Az igényelt adatokat tartalmazó adathordozó költsége 
Másolat/adathordozó típusa Méret Legfeljebb figyelembe vehető 

költség (A feltüntetett árak 
bruttó összegek!) 

Színes papíralapú másolat A4 130 Ft/ oldal 
Színes papíralapú másolat A3 260 Ft/ oldal 
Fekete-fehér papíralapú 
másolat 

A4 12 Ft / oldal 

Fekete-fehér papíralapú 
másolat 

A3 24 Ft/ oldal 

Optikai adathordozó CD/DVD 580 Ft / adathordozó 
Elektronikus úton használható 
egyéb adathordozó 

- az adathordozó közvetlen 
önköltsége 

Papíralapú másolat esetén a költség csak az adatigénylés teljesítéséhez szükséges másolt oldalak azon része 
tekintetében vehető figyelembe, amellyel a másolt oldalak száma a tízet meghaladja. 
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3.2. Az igényelt adatokat tartalmazó adathordozó kézbesítésének költsége 
A kézbesítés költségeként belföldi postai kézbesítés esetén a hivatalos iratokra vonatkozó belföldi postai 
szolgáltatás díja vehető figyelembe. 
Külföldre történő postai kézbesítés esetén az egyetemes postai szolgáltatás keretében tértivevény 
többletszolgáltatással feladott, könyvelt küldeményre vonatkozó postai szolgáltatás díja vehető figyelembe. 

4. Az igény elutasítása 
Amennyiben az igény nem teljesíthető, a FEAK Zrt. az igény teljesítésének megtagadásáról, annak 
indokaival, valamint az igénylőt az Infotv. alapján megillető jogorvoslati lehetőségekről való tájékoztatással 
együtt az igény beérkezését követő 15 napon belül írásban vagy – ha az igénylő elektronikus levelezési 
címet közölt – elektronikus levélben értesíti az igénylőt.  
A megtagadás jogszerűségét és indokait, valamint a költségtérítés összegének megalapozottságát a FEAK 
Zrt.-nek kell bizonyítania. 
Az elutasított kérelmekről, valamint az elutasítások indokairól a FEAK Zrt. nyilvántartást vezet. 

5. Adatkezelési tájékoztatás 
A FEAK Zrt. mint adatkezelő az adatigénylés során rendelkezésére bocsátott személyes adatokat kizárólag 
az adatigénylés kezelésével, teljesítésével, nyilvántartásával, valamint az azzal összefüggő 
kapcsolattartással és jogorvoslati eljárások kezelésével összefüggésben kezeli. 
Az adatkezelés jogalapja a FEAK Zrt.-re vonatkozó jogi kötelezettség teljesítése, valamint az Infotv. szerinti 
közérdekű és közérdekből nyilvános adatok megismerésére irányuló eljárás lefolytatása. 
A FEAK Zrt. az adatigénylő személyes adatait kizárólag a szükséges mértékben és ideig kezeli. Az 
adatkezelés részletes szabályait a FEAK Zrt. adatkezelési tájékoztatója tartalmazza, amely a 
https://feak.hu/adatvedelem oldalon érhető el. 

6. Jogorvoslatok 
Az igénylő a FEAK Zrt. eljárása miatt a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz fordulhat. 
Az igénylő az igény elutasítása, a teljesítési határidő eredménytelen eltelte, illetve a megállapított 
költségtérítés felülvizsgálata esetén bírósághoz fordulhat. A pert főszabály szerint az elutasítás közlésétől, 
a teljesítési határidő eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő 
lejártától számított harminc napon belül kell megindítani a FEAK Zrt. ellen. Amennyiben az igénylő 
előzetesen a Hatóságnál bejelentést tesz, a perindításra nyitva álló harminc napos határidő a Hatóság 
érdemi vizsgálatának elutasításáról, a vizsgálat megszüntetéséről, lezárásáról szóló vagy egyéb, az Infotv. 
szerinti értesítés kézhezvételétől számítandó. 
Amennyiben az adatigénylés a FEAK Zrt. országos illetékességű közfeladat-ellátásával összefügg, az Infotv. 
alapján indított per a törvényszék hatáskörébe tartozik; a FEAK Zrt. budapesti székhelyére tekintettel az 
illetékes bíróság a Fővárosi Törvényszék. Egyéb esetben a hatáskörre és illetékességre az Infotv. 31. §-ában 
foglalt szabályok irányadók.  
A bíróság soron kívül jár el. Ha a bíróság a közérdekű adat megismerésére irányuló kérelemnek helyt ad, 
határozatában a FEAK Zrt.-t a kért közérdekű adat közlésére kötelezi. A bíróság a másolatkészítésért 
megállapított költségtérítés összegét megváltoztathatja, vagy a FEAK Zrt.-t a költségtérítés összegének 
megállapítása tekintetében új eljárásra kötelezheti. 

https://feak.hu/adatvedelem
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Budapest, 2026.05.26.   
FEAK Független Energetikai Adatközpont 

Zártkörűen Működő Részvénytársaság 
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